

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Лісове господарство» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство»
Галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
Кваліфікація: доктор філософії

Лісова галузь України розвивається все інтенсивніше, а тому постійно потребує наявності активного наукового потенціалу. Оскільки саме кваліфіковані робітничі та управлінські кадри, що здатні самостійно й осмислено планувати ті чи інші заходи, зможуть втілити сучасні пріоритети розвитку лісового комплексу України. Винайдення нових методів лісокористування та лісогосподарювання, які враховуватимуть потреби цільового і різнопланового використання лісів, підвищення їх стійкості та посилення еколого-захисних функцій є першочерговим завданням вітчизняних науковців. Тому підготовка докторів філософії зі спеціальності 205 «Лісове господарство» в Уманському національному університеті садівництва є актуальною та необхідною для задоволення суспільних потреб.

Структура ОНП послідовно охоплює дисципліни освітньої та наукової підготовки, які формують необхідний перелік компетентностей, що передбачені академічною підготовкою докторів філософії. Вона передбачає важливі сучасні критерії, необхідні для придатності працевлаштування та подальшої освіти і кар'єрного зростання випускників.

Завдання освітньо-наукової програми допомагають сформулювати проблему та стан її наукової розробки, робочі гіпотези, які мають розширювати і поглиблювати стан наукових досліджень у сфері лісового господарства.

Крім того, дана програма орієнтована на уміння проводити професійний обробіток отриманих матеріалів на основі сучасного програмного забезпечення з використанням існуючих теоретичних моделей, створювати власні теорії. Здобувач повинен уміти аналізувати наукові праці, виявляти проблемні та малодосліджені питання, проводити моніторинг наукової літератури стосовно вказаних питань, встановлювати їх цінність у інформаційному плані через порівняльний аналіз з іншими джерелами. А також, грамотно відображати результати власних наукових досліджень у фахових вітчизняних збірниках та у виданнях, які входять до міжнародних наукометричних баз.

Важливою складовою підготовки науковців вважаємо програму вивчення іноземної мови з урахуванням засвоєння фахової термінології. Це допоможе в майбутньому професійно презентувати результати своїх досліджень не лише на вітчизняних але й на міжнародних наукових

конференціях, семінарах, використовувати іноземну мову у науковій, освітній та інноваційній діяльності.

Однак, у перелік обов'язкових предметів варто додати дисципліни, спрямовані на узгодження екологічних, соціальних і економічних аспектів при проведенні лісівничих заходів.

В загальному, після врахування наведених зауважень освітня програма зі спеціальності 205 «Лісове господарство» може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Головний науковий співробітник
Інституту біоенергетичних культур
і цукрових буряків НААН України
доктор с.-г. наук, професор

Я.Д. Фучило

Якимир Фучило Я.Д.
редагував: зав. кат. І.В. Мельник



Я.Д. Фучило



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ГІРСЬКОГО ЛІСІВНИЦТВА
(УкрНДГірліс) ім. П.С.Пастернака

76018, м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 31 тел/факс (0342) 53-02-36, (0342) 55-24-57
e-mail: girlis@ukr.net, ukrimf.inf@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього (доктор філософії) рівня вищої освіти зі спеціальності 205 Лісове господарство, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство в Уманському національному університеті садівництва

Визначення нашим суспільством стратегічної мети – входження до європейських структур, зумовило необхідність здійснення низки кардинальних змін для підготовки науковців у галузі лісового господарства.

У цій ситуації навчальні заклади, зокрема такі, як Уманський національний університет садівництва, здатні підготувати здобувачів вищої освіти зі спеціальності 205 «Лісове господарство», які будуть здатні використовувати науковий підхід у лісовій галузі. У зв'язку з цим відзначаємо, що в представленій освітньо-науковій програмі враховано всі зауваження і побажання, як виробничників так і співробітників науково-дослідних установ.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної лісової галузі. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо якісної підготовки здобувачів наукового ступеня, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги грамотного підходу до ведення лісового господарства у пристеповій зоні. Фахові компетентності можуть бути використані здобувачем як у науковій, так і в професійній діяльності.

Основні та вибіркові компоненти повністю узгоджуються із навчальним планом здобувача. Структурно-логічну схему побудовано таким чином, щоб забезпечити досягнення цілей і програмних результатів навчання. Тобто, дана освітньо-наукова програма дозволяє здобувачеві вищої освіти мати конкурентноспроможні навички на ринку праці.

Підводячи підсумки, вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма третього (доктор філософії) рівня вищої освіти може бути рекомендована для підготовки здобувачів зі спеціальності 205 «Лісове господарство».

Директор інституту
к. с.-г. н., член-кореспондент
Лісівничої академії наук



О. І. ГОЛУБЧАК